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ATA VINTE E DOIS  DA VIGÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO LEGISLATIVA DO  TERCEIRO ANO DA DÉCIMA NONA 
LEGISLATURA, EM QUATRO DE MARÇO DE DOIS MIL E QUINZE

Aos quatro dias do mês de março de dois mil e quinze, reuniu-se em sessão Ordinária a Câmara 
Municipal de Pelotas com a presença dos vereadores que assinaram a Ficha de Presença.  Por 
haver  quorum regimental no Plenário Bernardo Olavo Gomes de Souza, o  presidente  vereador 
Ademar  Fernandes de Ornel  (DEM) declarou abertos os trabalhos às  oito horas e  trinta e  dois 
minutos e  solicitou  ao  vereador  Marcos  Ferreira  –  Marcola  (PT)  para  que,  atuando  como 
secretário  ad  hoc, apresentasse  ao  Plenário  o  que  se  encontrava  sob  sua  guarda.  Do 
EXPEDIENTE constou  o  registro  da  Ata  nº  021/2015.  Também  constou  o  apregoamento  do 
Projeto de Lei nº 1187/2015, do vereador Vicente Amaral,  que  Institui a Semana Municipal de  
Proteção e Defesa Civil no Município de Pelotas, e dá outras providências.  Do SUMÁRIO DAS 
PROPOSIÇÕES constou o registro dos seguintes encaminhamentos: Pedido de Providência nº 
1188/2015, do vereador Marcos Ferreira – Marcola, que Solicita a colocação de tampa no bueiro 
da rede de esgoto que foi subtraída na rua João Jacob Bainy, em frente ao residencial Granada,  
na vila Silveira, no bairro Três Vendas;  Requerimento nº 1191/2015, do vereador Tenente Bruno, 
que  Solicita  a  realização  de  Audiência  Pública,  tendo  como  tema  o  “Pedido  de  Socorro  dp 
Balneário dos Prazeres”, a ser realizada às vinte horas do dia dezesseis de março de dois mil e  
quinze  no Oásis Praia Clube, na avenida Santa Catarina  número cento e dez do balneário dos 
Prazeres;  Pedido  de  Providência  nº  1192/2015,  do  vereador  Vicente  Amaral,  que  Solicita  ao 
Serviço  Autônomo  de  Saneamento  de  Pelotas  (Sanep)  que  sejam  tomadas  as  devidas 
providências quanto ao reaproveitamento dos atuais contêineres em condições de uso, que a  
empresa Revita deve começar a substituir  por novos,  para o recolhimento de lixo orgânico e  
reciclável na Cohab Fragata,  na  vila Virgílio Costa,  na  vila Gotuzzo,  na  vila Governaço,  na  vila  
Jacotê, bem como na rua Paulo Zanotta da Cruz e suas travessas, no bairro Fragata; Pedido de 
Providência nº 1193/2015, do vereador Marcos Ferreira – Marcola,  que  Solicita a recuperação 
(ensaibramento e patrolamento) na extensão da rua São Jorge, no bairro Três Vendas; Pedido de 
Providência nº 1194/2015,  do vereador  Marcus Cunha,  que  Solicita à  secretaria  municipal de 
Obras e Serviços Urbanos que seja verificada e consertada a iluminação pública da rua José do  
Patrocínio, em frente ao número cento e nove, no Porto; Pedido de Providência nº 1195/2015, do 
vereador  Marcus Cunha,  que  Solicita  à  secretaria  municipal  de Obras e  Serviços  Urbanos a 
desobstrução de esgoto na rua Silva Paes, em frente ao bloco de número oitocentos e cinquenta 
e  um,  no  bairro Py Crespo;  Pedido de Providência  nº  1197/2015,  do vereador  Beto  Z3,  que 
Solicita à secretaria municipal de Desenvolvimento Rural reparo nas pontes do Totó e do Arroio  
Sujo, na colônia de Pescadores Z3;  Pedido de Providência nº 1198/2015, do vereador Beto Z3, 
que  Solicita à  secretaria  municipal  de Desenvolvimento Rural  reparo na ponte sobre o arroio  
Salgado, na  colônia de Pescadores Z3;  Pedido de Providência nº 1199/2015, do vereador Beto 
Z3,  que  Solicita à  secretaria  municipal  de Qualidade Ambiental  (SQA) mutirão de castração de  
animais (cães e gatos) na  colônia de Pescadores Z3;  Pedido de Providência nº 1201/2015, do 
vereador  Rafael  Amaral,  que  Solicita  à  secretaria  municipal  de  Obras  e  Serviços  Urbanos  a  
reposição de lâmpadas na rua Um  da vila Aurora,  no bairro  Fragata;  Pedido de Providência nº 
1202/2015, do vereador Rafael Amaral,  que  Solicita ao  Serviço Autônomo de Saneamento de 
Pelotas (Sanep) a colocação de contâiner de lixo no bairro Sítio Floresta; Pedido de Providência 
nº  1210/2015,  do  vereador  Marcos  Ferreira  –  Marcola,  que  Solicita  a  canalização  da  vala  
localizada na avenida Vinte e Cinco de Julho, no bairro Três Vendas;  Pedido de Providência nº 
1222/2015,  do  vereador  Salvador  Ribeiro,  que  Solicita  à  secretaria  municipal  de  Qualidade 
Ambiental a poda de árvore na rua General Osório, diante do número mil cento e quarenta, no 
bairro Centro; Pedido de Providência nº 1223/2015, do vereador Salvador Ribeiro, que Solicita ao 
Departamento  de  Iluminação  Pública  da  secretaria  municipal  de  Obras  e  Serviços  Urbanos 
(DIP/Sosu) o reparo na iluminação pública na rua Ismael Simões Lopes esquina com a avenida  
Duque de Caxias, no bairro Fragata e Pedido de Providência nº 1224/2015, do vereador Salvador 
Ribeiro,  que Solicita ao Solicita ao Departamento de Iluminação Pública da secretaria  municipal  
de Obras e Serviços Urbanos (DIP/Sosu) a troca de duas lâmpadas na rua Gonçalves Ledo, nas  
proximidades do número seiscentos e oitenta e quatro, no bairro Fragata. No horário do GRANDE 
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EXPEDIENTE,  manifestaram-se  os  vereadores  Rafael  Acosta  Amaral  – Rafael  Amaral (PP), 
Marcus Siqueira da Cunha – Marcus Cunha (PDT),  Ivan Admar Dornelles Duarte  -  Ivan Duarte 
(PT), Aldo Bruno Ferreira - Tenente Bruno (PT), Antônio Peres - Toninho (PSB) e Edmar Campos - 
Gaúcho  (DEM).  A sessão  foi  SUSPENSA às  nove  horas  e  quarenta  e  oito  minutos,  para  a 
realização de reunião conjunta das Comissões Técnicas, tendo sido REABERTA às onze horas e 
vinte e um minutos. Por decisão unânime do Plenário, tendo em vista a presença na Câmara de 
secretários do governo municipal que aguardam a reunião agendada com os vereadores,  foram 
transferidos para a próxima sessão os horários da PAUTA  e da ORDEM DO DIA, abrindo-se uma 
exceção somente para a leitura e a votação dos pedidos de informações. Constatada a existência 
de quorum deliberativo, deu-se inicio à ORDEM DO DIA sob a presidência do vereador Ademar 
Ornel e secretariada pelo vereador Marcola. O Pedido de Informação nº 1196/2015, do vereador 
Marcus Cunha, que Solicita ao Poder Executivo do município de Pelotas informações detalhadas 
sobre a fiscalização e autuação do proprietário de um terreno na rua Arthur Raubach, ao lado do  
número mil e sete, por acúmulo de lixo no Sítio Floresta e o Pedido de Informação nº 1209/2015, 
do vereador Marcos Ferreira – Marcola, que  Solicita ao Serviço Autônomo de Saneamento de  
Pelotas (Sanep) as medidas que estão sendo adotadas no sentido de coibir o despejo do esgoto  
na esquina da avenida Vinte e Cinco de Julho com a rua João Jacob Bainy, no bairro Três Vendas 
foram  aprovados  por  unanimidade.  Nas  PEQUENAS  COMUNICAÇÕES  não  se  verificou  a 
existência  de  vereadores  inscritos.  Em  COMUNICAÇÕES  DE  LÍDER manifestaram-se  os 
vereadores Marcus Cunha,  Salvador Ribeiro e Rafael Amaral.  Nada mais havendo a tratar,  o 
presidente vereador Idemar Barz encerrou a sessão às doze horas e dois minutos, convocando os 
vereadores para a sessão ordinária do próximo dia cinco de março de dois mil e quinze, quinta-
feira,  às  oito  horas  e  trinta  minutos.  Os  trabalhos  foram presididos  pelo  presidente  vereador 
Ademar Ornel e pelo primeiro vice presidente vereador Idemar Barz e secretariados pelo vereador 
Marcola,  que  atuou como secretário  ad  hoc.  Do que  eu,  Rafael  Amaral,  Primeiro Secretário, 
determinei que fosse lavrada a presente Ata que, após registrada, será assinada pelo Senhor 
Presidente, pelo Senhor Primeiro Secretário e pelo Senhor Segundo Secretário de acordo com o 
artigo  cento  e  cinquenta  e  três,  parágrafo  terceiro,  do  Regimento  Interno,  e,  não  sofrendo 
impugnação ou ressalva nas quarenta e oito horas seguintes à sua publicação, será considerada 
aprovada por unanimidade com a redação original. 

Vereador Ademar Ornel

Presidente

Vereador Rafael Amaral Vereador Waldomiro Lima

Primeiro Secretário Segundo Secretário
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